nomenclature to reflect that NMFS is the responsible agency.

Classification

Because these technical amendments make only minor, non-substantive corrections to existing rules, notice and public procedure thereon and a delay in effective date would serve no purpose. Accordingly, under 5 U.S.C. 553(b)(B) and (d), notice and public procedure thereon and a delay in effective date are unnecessary.

Because this rule is being issued without prior comment, it is not subject to the Regulatory Flexibility Act requirement for a regulatory flexibility analysis and none has been prepared.

This rule makes minor technical changes to rules that have been determined to be not significant under E.O. 12866, does not contain policies with federalism implications sufficient to warrant preparation of a federalism assessment under E.O. 12612, and does not contain a collection-of-information requirement for the purposes of the Paperwork Reduction Act. No changes in the regulatory impacts previously reviewed and analyzed will result from implementation of this technical amendment.

List of Subjects in 50 CFR Parts 672, 675, and 676

Fisheries, Reporting and recordkeeping requirements.

Dated: April 18, 1995. Richard H. Schaefer,

Acting Assistant Administrator for Fisheries, National Marine Fisheries Service.

For the reasons set out in the preamble, 50 CFR parts, 672, 675, and 676 are amended as follows:

PART 672—GROUNDFISH OF GULF OF ALASKA

1. The authority citation for part 672 continues to read as follows:

Authority: 16 U.S.C. 1801 et seq.

2. In part 672, all references to "The Secretary" or "the Secretary" are revised to read "NMFS".

3. In § 672.20, paragraphs (d)(1)(i), (d)(1)(ii), (d)(2), (d)(5)(i), and (d)(5)(iv)(A)(3), all references to "he" are revised to read "NMFS".

PART 675—GROUNDFISH OF THE BERING SEA AND ALEUTIAN ISLANDS AREA

4. The authority citation for part 675 continues to read as follows:

Authority: 16 U.S.C. 1801 et seq.

5. In part 675, all references to "The Secretary", "the Secretary", or "The Secretary of Commerce" are revised to read "NMFS", except for $\S 675.27(d)(2)(ii)$ where the title "the Secretary of the Interior" is retained.

6. In § 675.20, paragraphs (b)(1)(i) through (b)(1)(iii) and (b)(2)(i), all references to "he" are revised to read "NMFS".

PART 676—LIMITED ACCESS MANAGEMENT OF FEDERAL FISHERIES IN AND OFF OF ALASKA

7. The authority citation for part 676 continues to read as follows:

Authority: 16 U.S.C. 1801 et seq.

8. In part 676, all references to "The Secretary" or "the Secretary" are revised to read "NMFS", except for $\S 676.24(f)(2)(ii)$ where the title "the Secretary of the Interior" is retained.

9. In §676.24(c), remove the word "Secretarial" in the last sentence.

10. In the heading of \S 676.24(e) and in \S 676.24(h)(3)(i), remove the word "Secretarial" and add in its place the acronym "NMFS".

[FR Doc. 95–10105 Filed 4–24–95; 8:45 am] BILLING CODE 3510–22–F